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Sabrane priče popularnog novinara RTV Vojvodine Bore Otića - „Šorom sredom" promovisane
su 9. marta 2016. godine u amfiteatru Mihajla Pupina na Prirodno-matematičkom fakultetu
Unverziteta u Novom Sadu. Osim autora, gopsodina Bore Otića, promociji je u ulozi uvodničara
učestvovao gospodin Đorđe Randelj i inicijator ovog projekta, redovni profesor PMF-a, dr Jovan
Plavša.

      

   Autor je ovom knjigom iz svog dvanaestogodišnjeg rada na emisiji „5kazanje“, izdvojio
najutentičnije, najinteresantnije detalje, koje laloškim jezikom uramljuju vojvođanske pejzaže i
naravi. Ispričano je na bezmalo 200 strana, bogato ilustrovano fotografijama Nemanje Otića,
kao i nekolicimom nepoznatih autora, verno dočaravaju Vojvodinu XX i XXI veka. Promocija
knjige (Prometej, 2015), čije izdavanje je pomogla Vlada AP Vojvodine, bilo je mnogo, ali je prvi
put održana „za katedrom“. PMF je organizovao jedinstveno druženje, a kako kaže Otić:
   - Ubeđen sam da su ljudi odavde otišli punog srca, sa mnogo emocija, da su ovo doživeli kao
jedno lepo veče na kojem su čuli nešto neobično, nešto što ne mogu da čuju svaki dan, nešto
što ih je nasmejalo, vratilo u detinjstvo, u dečačke i devojačke dane, na uspomenu iz prošlosti.
Mislim da danas nema dućana gde to može da se kupi. Može da se doživi kada ste sa
prijateljima i ljudima u okruženju i koji razmišljaju slično kao i vi, pa onda ne treba nam
prevodilac, tumač, vodič, već prolazimo sami kroz našu prošlost i naše uspomene, i onda
odemo kući zadovoljni. Verujem da će spavati kao što nisu spavali mesecima.
   Dobroj atmosferi sigurno je doprinela harizma, Bogom dana neposrednost komunikacije Bore
Otića, kome je pošlo za rukom da navede publiku u amfiteatru na dvočasovni razgovor. Autor to
objašnjava tako što je i cela emisija, „5kazanje“ interaktivna. Međutim, dok emisija traje u
realnom vremenu, pa zbog toga su reprize često gledanije od premijere, zbog toga što je
emisija zahtevna, ljudi hoće da utvrde gradivo.
   - U mojim emisijama svaka reč ima svoje značenje. Tako je i sa ovim pričama. Bilo je ljudi koji
su mu priznavali da nisu čitači, ali da su došli na jednu od promocija ove knjige, prvu koju su
pročitali od korice do korice. Lepo je čuti priznanje jednog gospodina, koji je posle ove prve
pročitane knjige, o svakoj priči je napisao pesmu – kaže naš sagovornik.
   Problem je bio, ako može da se tako nazove, što su promociji prisustvovali uglavnom
predstavnici srednje generacije i nešto stariji, a da je, iako organizovana na fakultetu, odziv
studenata je za njihovo dobro, trebalo da bude veći..
   „Šorom sredom" je zanimljivo štivo koje može da se smatra delom turističke ponude
Vojvodine – priča sabranih u jedan katalog. Svaka priča govori o nekom specifičnom kutku ovog
dela Srbije, i ako se nekom nešto od toga dopadne, može da ga isprovocira na neki put, izlet u
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taj kraj, da obiđe ono o čemu je čitao. Da vidi da li je baš tako kako je napisano i da li je lepota
sa fotografije stvarna, ili je u realnosti još izraženija.

  

   Više fotografija možete da pogledate na našoj Facebook stranici:
https://www.facebook.com/topsrbija.
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